
Českomoravská  myslivecká jednota z.s. 
OKRESNÍ MYSLIVECKÝ SPOLEK PRAHA-ZÁPAD 

Areál VÚLHM Jíloviště Strnady, 156 00 Praha 5 Zbraslav 

Tel/fax:602211194, email: omsprahazapad@seznam.cz 

 

                                        pořádá 

ZKOUŠKY  Z  VODNÍ  PRÁCE 

  v sobotu 27. července 2024 v honitbě MS Šeberov 

Sraz účastníků je v  8.00 hodin, Občerstvení u fotbalového hřiště Šeberov, ulice k Hrnčířům,  
N 50°0.59802', E 14°30.83142' 
Ředitel zkoušek:        M a c h á č e k  Václav 
Pověřená osoba:         Smetanová Tereza 
Pořadatelská služba:  Členové MS Šeberov 

Všeobecná ustanovení: 
Rozhodčí deleguje OMS Praha-západ. 

Zkouší se podle Zkušebního řádu ČMMJ pro zkoušky loveckých psů s platností od 1. 4. 2014.  

Psi musí být doprovázeni očkovacím průkazem kde je záznam o provedených vakcinacích. Psi musí 

být trvale v imunitě proti vzteklině dle vakcinačního systému stanoveného výrobcem příslušné 

vakcíny. Očkování se považuje za platné 21 dnů ode dne, kdy bylo provedeno základní očkování, 

anebo ode dne přeočkování v případě, že byla očkovací látka podána během doby trvání imunity 

udávané výrobcem očkovací látky.   

 

Ze zkoušek budou vyloučeni psi s vadami uvedenými ve zkušebním řádu, psi neočkovaní a psi, 

kteří neprošli veterinární přejímkou.  

 

Pořadatel neručí za škody psem způsobené, ani za jeho zranění, či případnou ztrátu. 

Vůdce se dostaví včas, vhodně ustrojen a vybaven pro vedení psa na zkouškách z vodní práce 

(obojek, vodítko, píšťalku, brokovnici, náboje a Zkušební řád) a pořadateli předloží průkaz původu 

předváděného psa, lovecký lístek, zbrojní průkaz a doklad o pojištění. Držitel loveckého lístku a 

zbrojního průkazu střílí před psem zpravidla sám. Vůdci psa, který lovecký lístek nemá a nemá 

svého střelce, nebo v jiných odůvodněných případech, pořadatel přidělí střelce za úhradu 300,- Kč. 
Upozorňujeme na platnost nařízení Komise (EU) č. 2021/57 platného od února 2023 týkající 
se zákazu použití olověných broků na mokřadech. 
Mokřadem se dle nařízení rozumí území bažin, slatin, rašelinišť i území pokrytá vodou, přirozeně i 

uměle vytvořená, trvalá či dočasná, s vodou stojatou či tekoucí, sladkou, brakickou či slanou, 

včetně území s mořskou vodou, jejíž hloubka při odlivu nepřesahuje šest metrů. Tato definice 

zahrnuje jak plochy, které jsou jednoznačně v terénu identifikovatelné a zpravidla i pozemkově 

vymezené (vodní toky, jezera, nádrže a jiné vodní plochy), tak plochy, které jsou 

charakterizované svojí vazbou na vodní prostředí, vysokou hladinu vody v půdě, jako jsou 

rašeliniště či slatiny apod. Tyto typy mokřadů jsou zpravidla specifické z hlediska své vegetace 

a jsou podchyceny v rámci mapování biotopů, které bylo realizováno v rámci celého území ČR. 

 
Startovné činí 1.600,- Kč, pro členy ČMMJ po slevě 800,- Kč. Výše poplatku je dána podle 
majitele psa/feny (ne podle vůdce). Uhrazený poplatek je nevratný. Poplatek za každého psa 
musí být zaplacen při podání přihlášky převodem na náš běžný účet 1355302504/0600, variabilní 

symbol 20240727, do poznámky pro příjemce uveďte jméno majitele psa a druh zkoušky ve zkratce 

(PZ, VP….). Vyplněné přihlášky s řádně vyplněným číslem čipu a zároveň průkazem původu psa 

zašlete elektronicky na e-mail: omsprahazapad@seznam.cz. – tiskopis přihlášky na 

https://prahazapad.cmmj.cz/kalendar-kynologie/. 



 
 

Uzávěrka přihlášek: 15. července 2024 
 
 

Myslivosti a kynologii zdar. 
       
        Tereza Smetanová v.r.                                                                  Bc. Bohuslav Denk v.r.                                                                           
předsedkyně kynologické komise                                                                  předseda OMS                   
 
 
                                              


